

正誤表

「りそなグループ 中間期ディスクロージャー誌2014-2015」の一部に誤りがございました。お詫びいたしますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

【訂正箇所】(網掛け部分)

■埼玉りそな銀行

P177 貸出金の残存期間別残高

(単位:百万円)

		【誤】						
		1年以内	1年超 3年以内	3年超 5年以内	5年超 7年以内	7年超	期間の定めのないもの	合計
2013年9月末	貸出金	417,200	317,726	486,401	339,494	4,693,356	371,116	6,625,295
	うち 変動金利	—	144,099	228,584	164,835	2,902,581	80,932	—
	固定金利	—	173,626	257,817	174,659	1,790,775	290,184	—
2014年9月末	貸出金	358,505	297,095	511,036	309,034	4,894,133	381,249	6,751,054
	うち 変動金利	—	<u>149,773</u>	<u>253,479</u>	<u>156,771</u>	<u>1,925,633</u>	<u>307,867</u>	—
	固定金利	—	<u>147,322</u>	<u>257,556</u>	<u>152,262</u>	<u>2,968,499</u>	<u>73,382</u>	—

(単位:百万円)

		【正】						
		1年以内	1年超 3年以内	3年超 5年以内	5年超 7年以内	7年超	期間の定めのないもの	合計
2013年9月末	貸出金	417,200	317,726	486,401	339,494	4,693,356	371,116	6,625,295
	うち 変動金利	—	144,099	228,584	164,835	2,902,581	80,932	—
	固定金利	—	173,626	257,817	174,659	1,790,775	290,184	—
2014年9月末	貸出金	358,505	297,095	511,036	309,034	4,894,133	381,249	6,751,054
	うち 変動金利	—	<u>147,560</u>	<u>258,262</u>	<u>152,183</u>	<u>2,967,705</u>	<u>72,273</u>	—
	固定金利	—	<u>149,535</u>	<u>252,773</u>	<u>156,851</u>	<u>1,926,427</u>	<u>308,975</u>	—